



打通高架旁“卡脖”路

徐李路、大魏庄路周五同时改造,完善北城路网

本报3月20日讯(记者 刘飞跃 实习生 刘晓旭) 北城居民出行再迎利好!徐李路、大魏庄路将于本周五同时进行改造拓宽,计划11月30日竣工通车。徐李路打通后,不仅能够疏散顺河高架交通,而且助力携河北跨。大魏庄路改造后,将完善西北城区路网结构,疏散二环西路高架的交通。

记者了解到,徐李路拓宽工程北起二环北路,南至小清河北路,全长1.6公里,工程建设内容包括道路工程及管线综合工程。从本周五开始,计划竣工通车时间是今年11月30日。

徐李路拓宽工程采取东西两侧半幅分阶段通行施工,施工区域保留驻地车辆南北便道通行,过往车辆绕行二环北路、小清河北路、新黄路、水屯路、历山北路等道路。

“徐李路与东宇大街平行,地理位置很重要,打通后对完善顺河高架快速路的作用,乃至对济南携河发展都有促进作用。”20日,济南市交通委相关负责人表示,拓宽徐李路就是打通快速路周边的瓶颈路,疏散快速路周边的交通。

大魏庄路改造工程的起止日期与徐李路一致。该工程西起二环西路,东至东宇大街,全长约1634米。

据悉,大魏庄路将拓宽至25米,其中快车道11米。快车道外两侧为1.5米的绿化带,3.5米的慢车道以及2米的人行道。大魏庄路改造工程建设内容包括道路、桥梁、排水、管线综合、照明、交通及绿化工程。

因为工程拟采取全幅施工,过往车辆可绕行二环北路、新沙北路、粟山路、小清河北路等周边道路。

大魏庄路与二环北路、蓝翔中路平行,与二环西路快速路交叉。跟徐李路类似,大魏庄路改造后,将疏散二环西路高架的交通流量,完善西北城区的交通路网。



徐李路改造后,将利于疏散顺河高架的交通。



徐李路上来往车辆很多。本报记者 刘飞跃 摄

记者探访

本报记者 刘飞跃
实习生 刘晓旭

徐李路位于二环北路和小清河北路之间,西邻李家庄村,东邻北徐村,取两个村各一个字得名。记者看到,徐李路上没有车道标

徐李路坑洼不平,大雨天看不见路面

线,也没有非机动车道和公交专用车道。

徐李路上除了北端与二环北路的三岔口有信号灯外,其余全路包括与新黄路的十字路口和与小清河北路的“T”字路口都没有信号灯。

记者看到,徐李路两侧有小学和幼儿园,也有小饭店和商店,但更多的是从事五金经营或者家居装饰的商家。整条路上有近50家五金店或家具装修店以及三四家大型家具批发市场。路上的大货车不断,来

来往往使整条路变得坑坑洼洼,每当有车经过就会带起一阵尘土。由于前两天济南刚下过一场雨,徐李路上的坑洼里还有积水未干。“这条路坑洼不平,”一位司机告诉记者,“尤其是下了大雨特别难走,根本看不见路面。”

和谐医患显大爱,诚信医疗树品牌

济南中医风湿病医院诚信医疗在行动

导语:医患关系永远是医疗行业的一大热门问题。如何解决这一问题?社会各界纷纷建言献策,进行现状分析,提出解决方法。例如:加强医疗信息对等、媒体良性宣传引导等等,可谓五花八门。对此,济南中医风湿病医院吴玉珍院长提出了一个最简单、也是最根本的解决方法,那就是“诚信”二字。她认为:诚信医疗是和谐医患关系的基础。让患者满意,让群众放心,最关键的就是诚信。在这一点上,济南中医风湿病医院又是如何做的呢?

诚信医疗行动之一: 价格诚信

据了解,济南中医风湿病医院自建院以来,坚持实施“价格公示”的办法。在门诊医生接诊患者的过程中,除了为患者提出治疗建议、推荐治疗方案之外,还会将检查、治疗、用药等各种治疗项目所需的费用都详细告知患者。而且不同的病种,不同的治疗方案,所需治疗费用也不尽相同,在明确告知患者



医院专家团队联合会诊,为患者分析病情提供治疗方案

之后,患者就可以根据自己的经济条件作出选择。这样就充分尊重了患者和家属的知情权与选择权。维护患者的合法权益,才能获得患者的理解和尊重。

同时,为进一步发挥中医药简便验廉的优势,医院总结优化中医优势诊疗方案,探索建立了中医特色的一体化综合诊疗服务模式,全面强化中医综合诊疗水平,提升临床疗效。以疾病链为纽带,整合专科人才、技术、设备资源,建立了贯穿疾病诊疗全过程的服务中心,实现了“医生围着患者转”、“科室围着疾病转”,为患者提供一站式的疾病诊疗服务。“不仅要明明白白收费,实实在在治病,而且还能让患者用更短的时间,做更准的诊断,花更少的费用,获得更好的效果。让患者的每一分钱都花在刀刃上。”吴玉珍院长说道。



“扶贫攻坚·爱心助行”风湿病患者公益救助活动(济宁市)启动仪式

诚信医疗行动之二: 服务诚信

在坚守“价格诚信”原则的基础上,济南中医风湿病医院进一步贯彻“服务诚信”战略。

2017年6月,济南中医风湿病医院贾蕊茵院长、吴玉珍院长、李春副院长、张彦宽主任应邀参加世界中医药大会第三届夏季峰会,并当选新一届世界中医药学会联合会骨质疏松专业委员会理事及会员。12月,陈焕梅主任、张彦宽主任等八位医生应邀参加济南中医药学会中西医结合健

康管理、中西医结合皮肤病学、中西医结合骨质疏松和中医药外治法专业委员会成立大会暨学术会议,并当选各专业委员会委员。

医院积极参与国际国内高端学术会议,通过与业内专家学者的学术交流,不断学习和借鉴风湿病中医治疗领域最新的临床经验和研究成果,将系统规范的治疗技术吸收、消化,融入到疾病的治疗方案和患者的治疗过程中。同时,医院还特邀全国风湿病治疗领域著名专家教授定期到院会诊,使患者不出远门就能咨询北京专家。“在提升诊疗水

准,规范服务质量的同时,切实满足患者的就医需求,保障患者的就医质量,这就是服务诚信,也是诚信医疗的重要组成部分。”吴玉珍院长说道。

只有诚信医疗,才能和谐医患。不论是临床医疗,还是学术科研,济南中医风湿病医院都全方位树立“诚信为本、操守为重”的职业风尚,用专业的技术、舒心的服务让患者满意,让群众放心。2018年,济南中医风湿病医院将继续恪守治病救人的职责,履行诚信医疗的承诺,用实际行动帮助更多风湿病患者解除病痛,捍卫健康!